



Errata

Errata: “New Estimation Method of Fatigue Properties of Aluminum Alloys”
[ASME Journal of Engineering Materials and Technology,
2003, Vol. 125, No. 2, pp. 208–214]
Jun-Hyub Park and Ji-Ho Song

Equation (14) on page 212 should read as follows:

$$\varepsilon_a = \frac{\sigma_B + 335}{E} (2N_f)^{-1/6} [(\sigma_B + 335)/0.446\sigma_B] + \varepsilon_f (2N_f)^{-0.664} \quad (14)$$